


ВАЗА, стеклянная, 
 в ассортименте,  

Гусь-Хрустальный

от 44900
скидка от -24%

БОКАЛЫ, стеклянные, 6 шт, Паше 
Бахче, в ассортименте

149000
249000

скидка -40%

НАБОР СТОЛОВЫЙ DIWALI,  
18 предметов, LUMINARC

18990
23900

скидка -20%

399000
599000

скидка -33%

МИКСЕР «HOTTEK HT-977-002», 
0.9 кВт, 6 скоростей

115000
199000

скидка -42%

ЩИПЦЫ «POLARIS PHSZ 
4095K», для моделирования, 38Вт, 1 

режим нагрева

26990
32000

скидка -16%

«PANTENE АКВА ЛАЙТ», набор 
шампунь, 250 мл + бальзам, 200мл

35990
40800

скидка -12%

НАБОР HERBAL ESSENCES, шампунь 
400мл+бальзам-ополаскиватель, 180мл

8Марта
ПОДАРКИ
для самых

любимых

229000
289000

скидка -21%

КОМОД  
«ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ»,  

4 секции, широкий детский, 
425х560х905, Башкирия

НАБОР  
ДЕТСКОЙ ПОСУДЫ,  

кружка 250мл, тарелка 195мм, 
салатник 125мм, в ассортименте

21990
29900

скидка -26%

КОНТЕЙНЕР  
ПЛАСТИКОВЫЙ  

LOL SURPRISE, 7л, с крышкой, 
Башкирия

СВЕТИЛЬНИК  НАСТОЛЬНЫЙ  
«ULTRAFLESH C14»,  

на подставке, 9Вт, V230, UF-715

64900 49000
94900 62900

скидка -32% скидка -22%

НАВЕДИ

КРАСОТУ :)

ВСЕ ЛУЧШЕЕ -  ДЕТЯМ!

48900
69900

скидка -30%

ТЕРМОКРУЖКА «DANIKS»  
НЕРЖАВЕЮЩАЯ,  

0,42л, в ассортименте

ХОЗЯЮШКЕ

39900
54900

скидка -27%

ВЕСЫ КУХОННЫЕ 
ЭЛЕКТРОННЫЕ «RION ДЕСЕРТ 

PT-893», до 5 кг

от 86900
скидка от -20%

КАСТРЮЛЯ ЭМАЛИРОВАННАЯ 
«VITROSS REBECA», 2/3/4л, 

нержавеющие ручки, стеклянные 
крышки, Северсталь



ВАЗА,  в ассортименте, 
Паша Бахче

279900

329900

319000

419000

скидка -12%

скидка -21%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ВЕРОССА», сатин-страйп, расцветка и 

размер в ассортименте

59900

35900

83000

49900

скидка -28%

скидка -28%

ПЛЕД, 2-спальный, велсофт, 
расцветка в ассортименте

71900
89900

скидка -20%

ПЛЕД «СИЛЬВАНО НЕАПОЛЬ», 2-спальный, 
расцветка в ассортименте

69900
94900

скидка -26%

ПЛЕД «СИЛЬВАНО БАРСЕЛОНА», 
2-спальный, цвет в ассортименте

39900
54900

скидка -27%

НАБОР МАХРОВЫХ САЛФЕТОК, 100% 
хлопок, 30х30(5шт), подарочная упаковка, цвет 

в ассортименте

18990
26900

скидка -29%

НАБОР МАХРОВЫХ ПОЛОТЕНЕЦ, 
30х30см, 4шт, 100% хлопок

31900
45900

скидка -31%

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ, махровое 
полотенце и аксессуары в подарочной 

упаковке, цвет в ассортименте

26990
38900

скидка -31%

ПОДУШКА ДЕКОРАТИВНАЯ, 40х40см, в 
ассортименте

22990
35900

скидка -36%

НАБОР МАХРОВЫХ САЛФЕТОК, 30х30см, 
4шт, 100% хлопок, цвет в ассортименте

89900
195000

скидка -54%

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ, 
54х36х11см, хлопок, с эффектом памяти, в 

ассортименте

23990
32800

скидка -27%

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ, 30х70см, 100% 
хлопок, цвет в ассортименте

115000
199000

скидка -42%

любимых

НАБОР  
ДЕТСКОЙ ПОСУДЫ,  

кружка 250мл, тарелка 195мм, 
салатник 125мм, в ассортименте

ВСЕ ЛУЧШЕЕ -  ДЕТЯМ!

2-спальный

евро



24990
44900

скидка -44%

ВАЗА ДЛЯ ФРУКТОВ, стекло, 2 
яруса, в ассортименте

4990
9400

скидка -47%

КРУЖКА, керамическая, 330/350мл, 
в ассортименте

95000
165000

скидка -42%

НАБОР СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ, 
24 предмета, в ассортименте

16990
23900

скидка -29%

НАБОР САЛАТНИКОВ, 
стеклокерамика, 5 шт 

(9/10,3/12,5/14/17см) с крышками, в 
ассортименте

18990
33900

скидка -44%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
ЖАРОПРОЧНАЯ, в ассортименте

от 12690
скидка от -24%

КРЫШКА СТЕКЛЯННАЯ, 
24/26/28см, с металлическим ободом 

+ металл. ручка

138900
199000

скидка -30%

НАБОР НОЖЕЙ, 6 предметов 
(20/20/13/13/9см) на мрамор. магнит 

подставке, нержавеющая сталь, 
ручки

164900
219000

скидка -25%

НАБОР ПОСУДЫ 
ЭМАЛИРОВАННОЙ 

«ГОРТЕНЗИЯ-ЭКСТРА», 
сферическая, 2/3/4л, Керчь

от 25990
32500

скидка От -20%

ЛОТОК ЭМАЛИРОВАННЫЙ,  
в ассортименте, Керчь

93900
125000

скидка -25%

СКОВОРОДА ЧУГУННАЯ, 240мм, 
со съемной пластиковой ручкой, 

Камская посуда

от 76900
скидка от -20%

СКОВОРОДА АНТИПРИГАРНАЯ 
«МЕРЦАНИЕ ЧЕРНЫЙ АЛМАЗ», 

200/240/260/280мм, без крышки

359000
479000

скидка -25%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ «МОДЕРН», 10 
предметов, 2/2/3/4/6,5л, стеклянные 

крышки

65900
89900

скидка -27%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 3л, 
со свистком, бакелитовая ручка, 

индукция

19990
29500

скидка -32%

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ, 900мл, 
стекло, пластик с фильтром, в 

ассортименте

КУХОННЫЕ ХЛОПОТЫ

99900
145000

скидка -31%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ,  
3л, со свистком,  матовый корпус,  

логотип меняет цвет  при нагревании,  
бакелитовая ручка

53900
66900

скидка -19%

ТУРКА  
«РАЙСКИЕ ПТИЦЫ»,  

300мл, медная

СКОВОРОДА 
«ГРАНИТ УЛЬТРА», 

240/260/280мм, 
антипригарная, синяя, 

Кукмор

от 123900
скидка от -20%

ЛИНИЯ GRANIT ULTRA ОТ ТМ KUKMARA - это 
высококачественная посуда из литого алюминия 
с уникальным антирпригарным покрытием Ultra 
Granit. Толстое дно и стенки гарантируют стой-
кость к деформациям, а прочность покрытия, 
усиленного минеральными частицами с твердо-
стью, очень близкой к алмазу, обеспечивают пре-
красные антипригарные свойства и стойкость к 
царапинам и износу в течение длительного вре-
мени.



124900
179000

скидка -30%

НАБОР КУХОННЫЙ 
«САЛЕНТО», 5 предметов, 

нержавеющий (шумовка, 
половник, ложка для спагетти, 

ложка, лопат. с прорез.)

63900
79900

скидка -20%

НАБОР РАЗДЕЛОЧНЫХ 
ДОСОК «БАМБУК», 

деревянные, 6шт, 
22,0х14,5х1см

72900
85900

скидка -15%

МЯСОРУБКА 
АЛЮМИНИЕВАЯ 

РУЧНАЯ «MALLONY»

359000
479000

скидка -25%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ «МОДЕРН», 10 
предметов, 2/2/3/4/6,5л, стеклянные 

крышки

КУХОННЫЕ ХЛОПОТЫ

39900
54900

скидка -27%

ВЕСЫ НАПОЛЬНЫЕ «RION 
БУКЕТ PT-973», до 180 кг

169000
269000

скидка -37%

УТЮГ «RION SG-5008NC», с 
керамической подошвой, 2.4 кВт

69900
139900

скидка -50%

УТЮГ «RION SG-6006SS», с 
антипригарной подошвой, 1.8 кВт

109900
219000

скидка -50%

УТЮГ «RION SG-5058T», с 
титановой подошвой, 2.2 кВт

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

19990
28900

скидка -31%

НАБОР КУХОННЫЙ, 2 предмета, 
45х60+18х18см (полотенце, 

прихватка) 50% лён, 50% хлопок, цвет 
в ассортименте

40900
47500

скидка -14%

СКАТЕРТЬ КУХОННАЯ, 
152х213см, цвет в ассортименте

16990
23500

скидка -28%

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ, 
34х76см, 100% хлопок, цвет в 

ассортименте

20990
30900

скидка -32%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ, 2 предмета, 
30х50см, 100% хлопок, расцветка в 

ассортименте

54900
65900

скидка -17%

ПОЛКА 3-ЯРУСНАЯ, 30х13х61см, 
прямая, хром

47900
63900

скидка -25%

СЧЕТЧИК ДЛЯ ВОДЫ  
АРЗАМАС,  1/2”  универсальный, с 

монт.компл., 6 лет, СВК15-3-8

89000
119000

скидка -25%

СМЕСИТЕЛЬ КУХОННЫЙ FRUD, 
керам. Кран-букса, высокий, руч/
крест, гибкий излив, бел/хром с 

гайкой

169000
215000

скидка -21%

КОМОД «ДЮНА», 4 секции, на 
колесах, плетенный коричневый

НАБОР ПОСУДЫ  
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ «ВИВАТ ГОЛД»

• 6 предметов 
• 2/2,9/3,9л 
• металлические ручки 
• стеклянные крышки 209000

279000

скидка -25%

99900

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ,  
3л, со свистком,  матовый корпус,  

логотип меняет цвет  при нагревании,  
бакелитовая ручка

95000
125000

скидка -24%

ТЕРМОС «DANIKS»  
НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 2л, серебристый,  

широкое горло, суповой, ложка+вилка

СКОВОРОДА 
«ГРАНИТ УЛЬТРА», 

240/260/280мм, 
антипригарная, синяя, 

Кукмор



16990
29900

скидка -43%

ЧУЛКИ ЖЕНСКИЕ «MALICE», 
20den, цвет и размер в ассортименте

15990
23900

скидка -33%

КОЛГОТКИ «OMSA NEW», 
40den, шортики, цвет и размер в 

ассортименте

74900
109000

скидка -31%

ОДЕЯЛО «СМАРТ», демисезонное, 
микрофибра, размер в ассортименте

1,5-спальное

86900
125000

скидка -30%

2-спальное

98900
145000

скидка -32%

евро

ПОДУШКА «СМАРТ», 
микрофибра, размер в ассортименте

61900
79900

скидка -23%

ПОДУШКА «ШЕЛК», ткань сатин, 
100% хлопок, размер в ассортименте

50х70см

76900
97900

скидка -21%

70х70см

119900
145000

скидка -17%

ОДЕЯЛО «ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ», 
всесезонное, размер в ассортименте

1,5-спальное

144900
175000

скидка -17%

2-спальное

172900
209000

скидка -17%

евро

109900
152000

скидка -28%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ «ЛЮБИМЫЙ ДОМ», бязь, 
100% хлопок, размер и расцветка в 

ассортименте

1,5-спальный

139900
186900

скидка -25%

2-спальный

61900
79900

скидка -23%

ПЛЕД «СИЛЬВАНО», размер и 
расцветка в ассортименте

1,5-спальный

70900
97900

скидка -28%

2-спальный

84900
119000

скидка -29%

евро

15990
24900

скидка -36%

НАБОР МАХРОВЫХ 
ПОЛОТЕНЕЦ «ИНЬ-ЯНЬ», 2шт, 

30х70см, 100% хлопок, расцветка в 
ассортименте, Узбекистан

21990
26500

скидка -17%

ПОЛОТЕНЦЕ «СИЛЬВАНО», 
махровое, 10% хлопок, размер и 

цвет в ассортименте, Турция

50х90см

46900
57900

скидка -19%

70х140см

49900
73900

скидка -32%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ, 2 предмета, 
50х90+50х90см, 100% хлопок, цвет в 

ассортименте

81900
129000

скидка -37%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ, 2 предмета, 
50х90+70х140см, 100% хлопок, цвет 

в ассортименте, Турция

119900
165000

скидка -27%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ, фанера, 
европодставка для утюга, рукав, 

удлинитель 2,2м, розетка, полка для 
белья, 1225х380мм

199900
249000

скидка -20%

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
НАПОЛЬНАЯ, 20м (180х56х95см) 

раздвижная

37900
48900

скидка -22%

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ 
КОМНАТЫ, 50х80см, макарон., цвет 

в ассортименте

67900
83900

скидка -19%

СВЕТИЛЬНИК  НАСТОЛЬНЫЙ 
ЛЮЧИЯ D1902 “ГЕОМЕТРИЯ”, 

60W, Е27

ТЕКСТИЛЬ

ДЛЯ ДОМА, ДЛЯ СЕМЬИ

32900
42405

скидка -22%

ТАПОЧКИ ДОМАШНИЕ,  
женские, мужские,  в ассортименте

3990
5700

скидка -30%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
«КОСМОС», Е27, 11Вт, Груша Холод. 

4500К Basic

25490
32900

скидка -23%

КОНТЕЙНЕР ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ 
«ДОМАШНИЙ ДОКТОР», 

10л  (355х235х190) для аптечки с 
вкладышем

44900
59900

скидка -25%

50х70см

51900
69900

скидка -26%

70х70см УДОБРЕНИЕ «КОРЕНЬ СУПЕР», 
для ускорения роста саженцев, 5г

Марта

69900
89900

скидка -22%

ЛЕНТА СВЕТОДИОДНАЯ ДЛЯ 
РОСТА РАСТЕНИЙ,  2м, адаптер 

18 Вт



119900
145000

скидка -17%

ОДЕЯЛО «ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ», 
всесезонное, размер в ассортименте

1,5-спальное

144900
175000

скидка -17%

2-спальное

172900
209000

скидка -17%

евро

81900

СКОРО ДАЧНЫЙ СЕЗОН

ТАПОЧКИ ДОМАШНИЕ,  
женские, мужские,  в ассортименте

114900
139000

скидка -17%

МАНГАЛ, 620х385х140х700мм, 
средний, 1,5мм

239000
299000

скидка -20%

СТОЛ СКЛАДНОЙ С 4 
СТУЛЬЯМИ, 120х60х68,5см, 

алюминий, МДФ, цвет в 
ассортименте

5190
6500

скидка -20%

ГАЗОВЫЙ БАЛЛОН 
«СЛЕДОПЫТ PF-FG-220R», 220гр, 

цанговый (всесезонный)

119900
169000

скидка -29%

МАТРАС «INTEX», 152х203х25см, 
клапан 2в1, флок, 2 подушки, насос

89900
119000

скидка -24%

КОМПРЕССОР «AIRLINE X», 12V, 
30л/мин, 7Атм

34900
49900

скидка -30%

ОГНЕТУШИТЕЛЬ 
ПОРОШКОВЫЙ ОП-2(З), 2кг, 

металлический

49900
65900

скидка -24%

АНТИФРИЗ SINTEC LUX G12, 
(красный) 5кг

199000
239000

скидка -17%

УШМ ИНТЕРСКОЛ, 125мм 0,90кВт 
11000об/мин, УШМ-125/900

310000
375000

скидка -17%

ДРЕЛЬ АККУМУЛЯТОРНАЯ 
ШУРУПОВЕРТ ДИОЛД, 10мм 18V 

2,0Ач 0-1350об/мин 2акк ДЭА-18 
ЛИ-04

439000
629000

скидка -30%

НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ 
СЛЕСАРНЫХ STELS,  82 предмета, 

1/2”, 1/4” CrV кейс

159000
243000

скидка -35%

НАБОР ПНЕВМО-
ИНСТРУМЕНТА “PATRIOT”,  

5 предметов., быстросъем. соед., 
краскорасп. с верхн. бачком KIT 5A

22990
32500

скидка -29%

НОЖОВКА BARTEX,  садовая 
300мм, заточка 3D, чехол, 

двухкомпонентная прорезиненная 
ручка

29990
46500

скидка -36%

ТОПОР BARTEX,  600г, 
фиберглассовая обрезиненная 

ручка

34900
42900

скидка -19%

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ, 
Органайзер 2-сторонний 32,5х28х8,5 

см со сменными вставками

79900
105000

скидка -24%

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ, 
24” пластик (60х30х30см) лоток, 2 

органайзера на крышке

от 3299
скидка от -20%

ГОРШОК ТОРФЯНОЙ,  размер в 
ассортименте

6730
8400

скидка -20%

ГРУНТ «МАЛЫШОК», 
питательный для томатов и перцев, 

10л, Фаско

4330
5400

скидка -20%

ПАРНИК-МИНИ, 18 ячеек (на 
подоконник)

2999
3700

скидка -19%

ПЕРЧАТКИ НЕЙЛОНОВЫЕ,  
с двойным нитриловым покрытием

от 279
скидка от -18%

СЕМЕНА, в ассортименте

719
890

скидка -19%

УДОБРЕНИЕ «КОРЕНЬ СУПЕР», 
для ускорения роста саженцев, 5г

от 3299
скидка от -20%

ЯЩИК ДЛЯ РАССАДЫ,  в 
ассортименте, Курск

4290
5400

скидка -21%

УДОБРЕНИЕ «ЭНЕРГЕН АКВА» 
ДЛЯ ЗАМАЧИВАНИЯ СЕМЯН, 

10мл

1059000
1329000

скидка -20%

КАЧЕЛИ САДОВЫЕ «КОКОН», 
черный ротанг с песочной 

подушкой, до 100кг



ТОВАРЫ ИЗ КАТЕГОРИИ «БЫТОВАЯ ХИМИЯ» ПРЕДСТАВЛЕНЫ ВО ВСЕХ ГОРОДАХ, КРОМЕ БРЯНСКА

ЕЩЕ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ НА PORYADOK.RU

15990 13990
23780 27530

скидка -33% скидка -49%

«TAFT», лак для волос, 225 мл / пена 
для укладки волос, в ассортименте

«БРЕФ ТОТАЛ», чистящее 
средство для сантехники, 500мл,  

в ассортименте

4990
9710

скидка -49%

«ФЕЙРИ», моющее средство для 
посуды, 450мл, в ассортименте

24990
46080

скидка -46%

«ТАЙД-АВТОМАТ», стиральный 
порошок, 3кг, в ассортименте

24990
46080

скидка -46%

«ТАЙД», гель в растворимых 
капсулах,15х25.2/15х24,8г, в 

ассортименте

19990
35110

скидка -43%

«ТАЙД-АВТОМАТ», стиральный 
порошок, для чувствительной и 

детской кожи, 2400г

7490
11980

скидка -37%

«САНИТА», чистящее средство для 
плит, кафеля, стен (спрей), 500мл

2999
3770

скидка -20%

«ПАРОДОНТОЛ», зубная паста, в 
ассортименте

8990
12110

скидка -26%

«VEIRO», туалетная бумага, белая, 2 
слоя, 12 рулонов, 15м

15990
22420

скидка -29%

«FRESH WEEK», туалетная бумага, 
белая, 2 слоя, 16,25м, 24шт

26990
54640

скидка -51%

«ПЕРСИЛ-АВТОМАТ», 
стиральный порошок, 3000/2430г, 

 в ассортименте

26990 29990
54640 59560

скидка -51% скидка -50%

«ПЕРСИЛ», гель для стирки, 
1,46л/1,3/1,224л/1,170л, в 

ассортименте

«ЛОСК», гель для стирки,  
2,19л/1,95л, в ассортименте

16490
34550

скидка -52%

«ВЕРНЕЛЬ», кондиционер для 
белья,1,2/1,82мл, в ассортименте

5990
8340

скидка -28%
«DOVE», мыло, 135г, в ассортименте

10990
15380

скидка -29%

«DOVE», гель для душа, 250мл, в 
ассортименте

10990
16770

скидка -34%

«DOVE», дезодорант-
аэрозоль,150мл, в ассортименте

10990
15910

скидка -31%

«ПРЕЛЕСТЬ PROFESSIONAL», 
лак для волос, 300мл, в ассортименте

4990
6800

скидка -27%

«SYMPHONY», освежитель 
воздуха, 300см3, в ассортименте

12490
17910

скидка -30%

«DOVE», шампунь / бальзам-
ополаскиватель, 200мл, в 

ассортименте


